2025年3月20日 星期四 编辑:杨维捷 校对:卢岩 版式:申宝超

历经6个小时,查阅200余个监控

民警寻回失联祖孙二人

本报讯(记者 张廷 通讯员 曹雪 刘爽)73岁的大妈带着8岁的孙子外出失联。接警后,市公安局情指中心研判队民警历经6个小时,调取全市200余个监控探头的视频资料,终于找到祖孙二人。3月17日,老人的儿子李先生来到市公安局情指中心研判队,当面向民警表示感谢。

3月14日早上5时许,李先生焦急地向市公安局情指中心报警称,73岁的母亲在3月13日下午4时许,带着他身患疾病的8岁儿子,从牧野区家中外出后失去联系。此时,祖孙二人已失联13个小时。

市公安局情指中心研判队民警

兵分两路,一路迅速指挥街面巡逻警力与辖区民警沿街搜寻,另一路以老人离开的村庄为原点,逐个查看村口及周边大小路口的监控视频。一时间,前线与后台民警的电话铃声交织不断。民警通过调取多个监控探头,无缝衔接、逐帧甄别,终于在3月14日上午8时许,发现祖孙二人的身影。

通过监控,民警追踪到祖孙二人的行动轨迹。3月13日下午,祖孙二人出村后沿着新中大道向南徒步前行,走累了,便在路边休息。祖孙二人不断穿梭于城乡接合部的村组院落与小道,随后又折返到新中大道。随着天色渐晚,光线变暗,后边视频

追踪的难度直线攀升。

3月14日上午11时许,民警历经6个小时,查阅全市200余个监控探头,终于在海量视频资料里锁定了祖孙二人的精确位置。正在附近搜寻的民警迅速赶到实施救助。此时,祖孙二人因彻夜行走,早已疲惫不堪,瘫坐在马路边。民警小心翼翼地将祖孙二人扶上警车,安全送回家交到家属手中后,才放心归队。

"谢谢民警同志,真的太感谢了, 帮我找回了母亲和儿子!"3月17日, 李先生紧紧握住新乡市公安局情指 中心研判队民警的手,情绪激动,连 连道谢。

2月份全市共发生 2起电动自行车火灾

本报讯(记者 刘志松 通讯员 赵金海) 3月19日,记者从市消防救援支队获悉,2 月份全市共发生2起电动自行车火灾。

据统计,2月份全市共发生电动自行车火灾2起,皆为室外电动自行车火灾,无人员伤亡。

从电池类型来看,分别为铅酸电池和 锂电池,涉及2个电池品牌,分别是超威、 南孚。

从电动车品牌看,分别是美团、绿佳。 2月4日,辉县市孟庄镇南李庄,电动 自行车因车辆电气线路故障发生起火(如 图一)。(车辆品牌:美团,电池品牌:南孚、



2月23日,红旗区汽车东站往西100 米路北,电动自行车因车辆充电器及连接 线故障起火(如图二)。(车辆品牌:绿佳,电 池品牌:超威、铅酸电池)



本报温馨提示广大市民:为了您和他人的人身财产安全,请务必遵守电动自行车使用规范——停放时选择开阔通风区域,避免在楼道、室内等封闭空间停放或充电;充电时使用原厂匹配设备,杜绝私自改装电池、线路等行为;定期检查车辆线路及接口老化情况。消防安全无小事,规范用车莫大意,让我们携手筑牢安全防线,共同守护平安家园!



及时消除隐患 守护群众出行安全

3月18日,辉县市的紫霞关隧道出现洞内落而已患。辉县市交通运输局立即启动预案,采取相应措施,组织应急排险工作人员赶赴现场,实地勘查和现场研判,快速敲定排险方案。

在现场,工作人员及时设置禁行及安全警示标志, 全力维护道路秩序,同时开 展现场排险作业,拆除隐患 坠石。

下一步, 辉县市交通运输局将持续排查洞内落石情况, 并积极协调相关部门, 科学处置, 保障群众安全出行。

记者 刘志松 摄影报道



这个春天邀约您来新乡向阳公园逛一逛

近日,新乡市向阳公园焕然一新,成了市民休闲健身的打卡新宠。公园内,彩色步道蜿蜒曲折,由体彩公益金捐建的健身器材多种多样,公益宣传牌点缀其间,吸引了不少市民。这是河南体彩新乡分中心精心打造的集健身休闲与公益宣传于一体的健康主题公园。

走进公园,首先映人眼帘的 是一条健身步道。步道采用环保 材料铺设,色彩明快,与周围环境 相得益彰。步道两侧设有里程标 识和健康提示,方便市民在锻炼 的同时掌握运动量。不少市民表 示,彩色步道不但美观,而且防滑 性好,雨天也能安心锻炼。

体彩公益金捐赠的健身器材区,配备了多种适合不同年龄段人群使用的器材,满足了市民多样化的健身需求。去年年底,河南体彩新乡分中心还在园区新安装了便民衣帽架,方便市民在锻炼时放置衣物。

值得一提的是,公园内增设了 多处公益宣传牌。宣传牌以图文 并茂的形式,展示了中国体育彩票 的发展历程、公益成果以及体彩公 益金的使用方向。市民在休闲娱 乐的同时,了解到体彩公益金在支 持全民健身、奥运争光、补充社会保障基金等方面作出的贡献。

"以前只知道买彩票,没想到体彩还做了这么多公益事业。"正在公园锻炼的王先生表示,通过阅读宣传牌,他对体育彩票有了更深入的了解,也会更加支持体彩事业。

据了解,河南体彩新乡分中心打造健康主题公园,是践行责任彩票理念,回馈社会的重要举措。未来,新乡体彩将继续秉承"来之于民用之于民"的发行宗旨,积极参与公益事业,为构建和谐社会贡献力量。(B达文/图)

